
ΤΡΙΤΗ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025

• Ώρα 07:15 π.μ. θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των Εκκλησιών. 
• Ώρα 09:30 π.μ. προσέλευση Δημοτικών Συμβούλων και Προϊσταμένων Δημόσιων 

Υπηρεσιών στο Δημαρχείο ( Φάμπρικα ) και όδευση προς τη Μητρόπολη.
• Ώρα 10:00 π.μ. τέλεση επίσημης Δοξολογίας στον Ιερό Ναό της Ευαγγελίστριας. 

Στη Δοξολογία θα παρευρεθούν εκπρόσωποι εκπαιδευτικοί με τους Σημαιοφόρους και
Παραστάτες των σχολείων τους.
Μετά το τέλος της Δοξολογίας θα εκφωνηθεί ο Πανηγυρικός Λόγος από την
Υποδιευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Λεωνιδίου κ. Λάτση Ελένη.

Στη συνέχεια, Φιλαρμονική, Αρχές, Σημαιοφόροι, παραστάτες και εκπρόσωποι
εκπαιδευτικοί με πομπή θα κατευθυνθούν στο Ηρώο των πεσόντων όπου και θα
παρευρίσκονται όλοι οι μαθητές των σχολικών μονάδων με τους υπεύθυνους
εκπαιδευτικούς ( ώρα 10.30 ).
Θα τελεστεί επιμνημόσυνη δέηση, κατάθεση στεφάνων, σύντομη ομιλία Δημάρχου και θα
τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των αθάνατων νεκρών. Η τελετή θα κλείσει με τον
Εθνικό μας Ύμνο.
Θα επακολουθήσει παρέλαση των μαθητών.

Οι ιερείς παρακαλούνται να μεριμνήσουν για την κωδωνοκρουσία και να καθορίσουν τα
των Ιεροτελεστιών.
Ο κ. Διοικητής του Α.Τ Λεωνιδίου παρακαλείται να μεριμνήσει για την τήρηση της τάξεως
κυκλοφορίας και απαγόρευσης σταθμεύσεως των οχημάτων κλπ, πριν και κατά τη
διάρκεια του Προσκυνήματος των μαθητών την 27η Οκτωβρίου στο Μνημείο των Ηρώων,
κατά την πορεία των Σχολείων στην Μητρόπολη την 28η Οκτωβρίου καθώς και κατά τη
διάρκεια της τελετής και της παρέλασης.
Στα Δημοτικά διαμερίσματα, οι αντίστοιχες εορταστικές εκδηλώσεις, θα
πραγματοποιηθούν υπό την αιγίδα και τη φροντίδα των Προέδρων των Τοπικών
Συμβουλίων.
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Ο Δήμος Νότιας Κυνουρίας σας 
προσκαλούν να τιμήσετε με την 
παρουσία σας τις εορταστικές 

εκδηλώσεις του Δήμου, για την

Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940

Ο Δήμαρχος Νότιας Κυνουρίας
Εμμανουήλ Δολιανίτης

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025
❖ Γενικός σημαιοστολισμός από 8ης πρωινής ώρας της 24ης Οκτωβρίου 2025 μέχρι της δύσεως του 

ηλίου της 28ης Οκτωβρίου 2025. 
❖ Φωταγώγηση τις βραδινές ώρες της 24ης Οκτωβρίου έως και 28η Οκτωβρίου όλων των 

καταστημάτων (Δημοσίων, Δημοτικών, Τραπεζών) καθώς και οδών, Πλατειών, Μνημείων κλπ.

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025
❖ Ομιλίες, από κατάλληλους ομιλητές σε ειδικές συγκεντρώσεις στα σχολεία και στις υπηρεσίες 

αρμοδιότητας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, με φροντίδα των προϊσταμένων τους για τη σημασία 
της Εθνικής Επετείου.

❖ Ώρα 11:00 Συγκέντρωση των μαθητών και των μαθητριών όλων των σχολείων Α΄/θμιας και 
Β΄/θμιας Εκπαίδευσης στο Μνημείο των Πεσόντων Ηρώων, όπου θα γίνει προσκύνημα και 
κατάθεση στεφάνων. Ψάλλεται ο Εθνικός Ύμνος. Ακολουθεί η δοκιμαστική παρέλαση των μαθητών.
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